Hydrotech® HydroSeal Finish-Color







formerly known as HydroSeal Finish-Color

GENERAL DESCRIPTION

HydroSeal Finish resins - HydroSeal Finish-Color - are UV stabilized, pigmented, high performance, two-component, rapid curing, poly methyl-methacrylate based acrylic finishes.

HydroSeal Finish-Color is available in a variety of standard colors. Please reference Hydrotech's HydroSeal Resin Color Finish information sheet.

BASIC USE

HydroSeal Finish resins are used to provide a variety of surfacing options and sealers over completed HydroSeal Deck Membrane applications. Reference Hydrotech's HydroSeal Deck Membrane TechData Sheet for specifics.

APPLICATION

Reference Hydrotech's HydroSeal Deck Membrane Tech Data Sheet for specific use and application information for each Finish application

PACKAGING/SIZES/COVERAGE

HydroSeal Finish-Color is supplied in 10 kg resealable drums with locking rings.

On normal surfaces, each 10 kg unit of Finish-Color will cover approximately 154 sqft (14.3 sqm) when using 0.4-0.8 mm aggregates and 134 sqft (12.4 sqm) when using 0.7-1.2 mm aggregates. Yields will vary depending upon system selected and the smoothness and absorbency of substrate.

Approximate coverage rates:

Finish-Color

- 0.4-0.8 mm aggregates: 0.06 kg/sqft (0.7 kg/sqm)
- 0.7-1.2 mm aggregates: 0.07 kg/sqft (0.8 kg/sqm)

Always store in a cool and dry location. Do not store in direct sunlight or in temperatures below $32^{\circ}F(0^{\circ}C)$ or above $77^{\circ}F(25^{\circ}C)$. Approximate shelf life is 12-months when left sealed, unmixed and with proper storage.

PRECAUTIONS

Keep away from open fire, flame or any ignition source. Vapors may form explosive mixture with air. Avoid skin and eye contact with this material. Avoid breathing fumes. Do not eat, drink or smoke in area of application. Refer to product Material Safety Data Sheet (MSDS) for additional information pertaining to this product and prior to use or handling.

Workers should wear appropriate clothing to protect from accidental skin contact. When mixing or applying this product workers must use butyl rubber or nitrile gloves. Safety glasses with side shields are required for eye protection. In enclosed spaces, use local exhaust ventilation to maintain worker exposure below TLV. If the airborne concentration poses a health hazard, become irritating or exceeds recommended limits, use a NIOSH approved respirator in accordance with OSHA Respirator Protection requirements under 29 CFR 1910.134. The specific type of respirator will depend on the airborne concentrations. A filtering face piece or dusk mask is not acceptable for use with this product if TLV filtering levels have been exceeded.

Catalyzed and cured resin may be disposed of in standard landfills. Uncured resin is considered a hazardous material and must be handled as such, in accordance with local, state and federal regulations.

Prior to each use of any product of Sika Corporation, its subsidiaries or affiliates ("SIKA"), the user must always read and follow the warnings and instructions on the product's most current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet which are available at usa.sika.com or by calling SIKA's Technical Service Department at 1-800-933-7452. Nothing contained in any SIKA literature or materials relieves the user of the obligation to read and follow the warnings and instructions for each SIKA product as set forth in the current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet prior to use of the SIKA product.

SIKA warrants this product for one year from date of installation to be free from manufacturing defects and to meet the technical properties on the current Product Data Sheet if used as directed within the product's shelf life. User determines suitability of product for intended use and assumes all risks. User's and/or buyer's sole remedy shall be limited to the purchase price or replacement of this product exclusive of any labor costs. NO OTHER WARRANTIES EXPRESS OR IMPLIED SHALL APPLY INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. SIKA SHALL NOT BE LIABLE UNDER ANY LEGAL THEORY FOR SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. SIKA SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR THE USE OF THIS PRODUCT IN A MANNER TO INFRINGE ON ANY PATENT OR ANY OTHER INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS HELD BY OTHERS.

Sale of SIKA products are subject to the Terms and Conditions of Sale which are available at https://usa.sika.com/en/group/SikaCorp/termsandconditions.html or by calling 1-800-933-7452.